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Acta da Assembleia do 
Colégio de Gestão, Direcção e Fiscalização de Obras
15 de Março de 2019

Por convocatória do Presidente da Mesa da Assembleia do Colégio de Gestão, Direcção e Fiscalização de Obras (COB) reuniu, a 15 de Março de 2019, pelas 17:30 horas, na Sede Nacional da Ordem dos Arquitectos (OA), na Travessa do Carvalho, nº. 23 em Lisboa, a Assembleia o Colégio de Gestão, Direcção e Fiscalização de Obras, com a seguinte Ordem de Trabalhos:		

1. Aprovação da Acta da Assembleia anterior;
1. Apresentação do Plano de Actividades e Orçamento para o ano de 2019, de acordo com a alínea d), do Ponto 1 do Artigo 17º do Regulamento do Colégio de Gestão e Direcção e Fiscalização de Obras;
1. Outros assuntos de interesse; 
A Assembleia do COB teve início pelas 17:00 horas, com os membros presentes.

Estando o início da reunião marcado para as 17:30 e por não haver quórum de metade dos membros inscritos, a Assembleia teve início, com sete membros presentes, às 18 horas.

[bookmark: _GoBack]Presidiu a Assembleia o Presidente, Arqº. José Peres da Silva Bastos e secretariou Vice-Presidente, o Arqº. Manuel Farmhouse Carvalhosa.

O Presidente iniciou a reunião com a leitura da Convocatória e a Ordem dos Trabalhos.

Deste modo no Ponto 1 - Aprovação da Acta da Assembleia anterior

Foi lida a Acta da Assembleia anterior, ocorrida em 20 de Janeiro de 2018, tendo sido a mesma posta a votação e aprovada por unanimidade.
Passando-se ao Ponto 2 - Apresentação do Plano de Actividades e Orçamento para o ano de 2019, de acordo com a alínea d), do Ponto 1 do Artigo 17º do Regulamento do Colégio de Gestão e Direcção e Fiscalização de Obras 
Foi o Plano de Actividade e o Orçamento apresentado pelo Coordenador da Comissão Executiva, Arqº.  José Castro Silva, depois de algumas questões colocadas serem esclarecidas, foram os mesmos documentos postos a votação e ambos aprovados por unanimidade.






Ponto 3 – Outros assuntos de interesse

Sem mais assuntos a tratar, o Presidente deu como encerrada a Assembleia, dela sendo lavrada a presente Acta.





O Presidente, 
José Peres da Silva Bastos




O Vice-Presidente,
Manuel Carvalhosa





	Lisboa, 15 Março de 2019
image1.emf

